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1. Admission Procedure

a. Excellent
b. Very Good

c. Good

d. Average
e. Poor
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2. Faculty
a. Excellent
b. Very Good
c. Good
d. Average

e. Poor
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3. Academic Environment
a. Excellent
b. Very Good

c. Good
d. Average
e. Poor
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4. Internet in the computer lab
a. Excellent

b. Very Good

c. Good

d. Average
e. Poor
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5. Project Guidance
a. Excellent
b. Very Good
c. Good
d. Average

e. Poor
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6. Spofis and Cultural Activities
a. Excellent
b. Very Good
c. Good
d. Average
e. Poor
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7. Internal Evaluation System
a. Excellent
b. Very Good

c. Good
d. Average
e. Poor
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8. Library/Reading room facility

a. Excellent
b. Very Good

c. Good
d. Average

e. Poor
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9. Campus Placement
a. Excellent
b. Very Good
c. Good
d. Average

e. Poor
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10.Career Counselling and Guidance

a. Excellent
b. Very Good
c. Good
d. Average

e. Poor
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I I. Teacher — Student relationship

o
a. Excellent

b. Very Good

c. Good

d. Average
e. Poor
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12.0verall experience of the college

a. Excellent
b. Very Good

c. Good
d. Average
e. Poor



20

10
15

Excellent% Very Good % Good% Average% Poof/o

13.Are you proud to be an alumnus ofXITE Gamharia? Yes ( ) / No ( )

Ans: - The Answer is 100% yes

14.Are you willing to support the development of the Department /

College? Yes ( ) / No
Ans. 100% yes

15.Are you willing to deliver a talk/motivational session to your juniors?

Yes ( ) [No ( )

Ans: Yes 100%
16. Kindly describe your most memorable moment in XITE.(within 50

words)

Summarized Answer:

O
• Parents Day Celebration

• Winning House Trophy

• Sports Day celebration

• Counseling by the mentor on personal affairs

• College Picnic Etc

17. Any other suggestions/comments

• College must have an auditorium

• PG courses must be available

• The placement facility must improve

Principal
XITE College


